

【向新向心·MY CITY】城市更新系列报道

老旧小区“变脸” 居民幸福感“原地升级”

(上接一版)大家一起商量施工方案,一起分工做群众工作。单位积极做职工的思想工作,微网格负责人带头拆除自家的煤球房。社区党支部、楼院建设单位、微网格共同发力,最终使改造工作顺利完成。

大院变成“大家庭”

“小院变大院”微实项目,力争做到

让群众满意,让共驻单位满意,让进驻物业业满意,让群众生活舒心,让党委政府放心。在改造中,充分发扬民主,多方征集意见,对房顶治漏,楼道和外墙体刷新,破旧管网更换,院内绿化,路面重新铺设,增加机动车停车位和电动车充电棚,满足了群众的基本生活需求。原来的小院遇到

去管理。改造好以后,基础设施都进行了更新,再引进正规物业管理,建设单位腾出精力干大事,真正达到各方满意。

社区为楼院引进正规物业后,建立管理服务长效机制,推动物业服务再完善;利用“连廊听语”听民声解民忧,建立收集居民意见机制;利用“居民议事厅”化解各类矛盾纠纷,形成矛盾调解机制;

利用“楼院微网格”健全微网格服务机制,建立与共驻共建单位互通信息机制,做到共建共享;拆除围墙,小院变大院,并通过象棋、扑克等各类比赛,百家宴、戏曲歌曲大家唱等常态化文化活动,搭建居民群众沟通交流的平台,促进邻里间守望相助、互信互融,使原来的三家人真正变成一家人,让大院变成大家庭。

吉鸿昌烈士悼念仪式在郑州烈士陵园举行

本报讯(记者 赵冬 通讯员 王慧)清明祭拜,承载着家国情怀;怀念先人,传承着优良家风。今年是吉鸿昌将军牺牲90周年,4月5日,吉鸿昌烈士的外孙女郑吉安携全家到郑州烈士陵园参加2024年清明节吉鸿昌烈士悼念仪式。郑州烈士陵园干部职工代表、嵩山街道办事处干部职工代表、郑州蓝天救援队队员和自发前来的群众参加了此次悼念仪式。

仪式在庄严的国歌声中开始,激昂的国歌响彻烈士墓区,告慰烈士英灵今日的山河永固。随后,全体向吉鸿昌将军墓三鞠躬。由郑吉安携全家敬献的花篮和郑州市退役军人事务局敬献的花篮寄托着对亲人和先烈的崇敬和哀思分别献于吉鸿昌烈士墓两侧,郑吉安等上前整理花篮缎带。

仪式结束后,郑吉安携全家为吉鸿昌烈士扫墓,她仔细地擦拭着每一寸墓碑,诉说着对亲人的怀念。在随后的采访活动中,郑吉安还为大家分享了为追寻外祖父为国为民的家国情怀,全家一代又一代不断践行良好家风的故事和心得感悟。



排查风险隐患 严把“安全关”

清明假期,群众返乡祭扫、踏青游玩出行集中。昨日,郑州交警三支队车管大队民警深入辖区客运站检查督导交通安全工作,防范化解交通安全风险隐患,筑牢辖区交通安全防线,守护群众出行平安。

本报记者 汪永森 摄

(上接一版)为拉动清明假期消费,该商场推出“春日唤醒计划”,推出潮童汇演、花花音乐会、瑜伽盛典、指定商户踏青美食“吃100返100券”等活动。

绿城多家商场也纷纷推出清明小长假缤纷活动。郑州杉杉奥特莱斯推出千人齐FUN风筝、共绘百米画卷、亲子风筝DIY等活动。撑跳、降落、跳跃、翻滚……丹尼斯大卫城则拉开“2024大卫城跑酷系列赛”序幕,吸引消费者踊跃参与。同时,多家商场举行的趣味青团手作沙龙活动、春光入画趣绘纸鸢活动吸引市民纷纷参与。富田新天地外广场古风市集来袭,原创花艺、吹糖人、钩编技艺、云肩、糖画等非遗项目展示活动为市民带来一场古风满满的春日大集。

小帐篷撑起“诗与远方”。随着天气回暖,不少商超针对“露营经济”频频发力。麦德龙(郑州郑东商场)线上小程序推出假期“露营记”活动,野餐用品、折叠椅、便携煎炒炉一应俱全。盒马鲜生APP推出“踏青烧烤”优惠活动,双人尝鲜、精致小聚、欢聚派对等套餐系列活动让您的味蕾得到满足。

特色街区活力足

茂密的树林与传统工业建筑有机融合,通过文化艺术元素的改造渗透,营造出郑州磨街文创园高颜值的消费空间。4月4日晚,记者来到这里,只见市集、非遗、现场手工、特色美食元素多种多样。在一处鲜花“打卡”地,不少市民正在兴致盎然地排队拍照。鲜花粉嫩娇艳,自带春日风情,两名小朋友坐在白色长椅上比着爱心,让爸爸妈妈幸福地捕捉这个瞬间。

漫步园区,餐饮区域人气火爆、市集摊位创意十足、摄影展区亮点纷呈……该园区清明假期推出精彩活动,“星然民乐团”在后广场为市民献演,由琵琶、箫、扬琴与古筝等国风乐器组成的四重奏,融合弹拨、吹管和击弦乐器的特色,展现深厚的音乐意境。

此外,中铁·泰和里清明假期每日17:00-22:00复古公路市集开市,缤纷美食让市民吃好、喝好、玩好。瑞光创意工厂也推出市集活动,每日下午驻场歌手准时开唱,现场支持点歌。

小长假撬动大市场,这个清明假期,在“无限春光”的强力拉动下,郑州消费市场彰显出蓬勃活力,随“春”起舞。

绿城「清明经济」随春起舞



红腹锦鸡

大自然该有的样子

把保护环境
写进我们的DNA